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Spielklassen und auszuspielende Plätze
JBLH:
Jugendbundesliga mA-Jugend /Jugendbundesliga wA-Jugend

OL: 

Oberliga 





LL:
Landesliga
mA-Jugend 
JBL / OL (HV) / LL (Bezirk)

-
HV-Quali zur Ausspielung von 4 Teilnehmern für NRW-Quali
o
Teilnahmevoraussetzungen: 
	Kriterien

	Vereine der JBLH 12/13, die nicht automatisch qualifiziert sind und den entsprechenden Unterbau haben mit Zustimmung JA

	Je Bezirk 2 – 3 Ms. (Festlegung durch den JA)

	Plätze 2- 4 der mB OL 

	Westfalenmeister mA bei entsprechendem Unterbau und mit Zustimmung des JA


o 
Ausscheidende Mannschaften spielen OL
-
Ausspielung der Restplätze OL und Plätze LL auf Bezirksebene

-
Auszuspielende Plätze auf Kreisebene: 1-4

mB-Jugend 
OL (HV), LL (Bezirk/gemischt)
-
Auszuspielende Plätze auf Kreisebene: 1-5

-
Platz 3 = direkt für LL qualifiziert

-
Platz 1+2: Spielen aus 12 Mannschaften 6 für die OL-Quali auf HV-Ebene aus

-
Ausspielung der OL-Plätze auf HV-Ebene mit 6 Teams je Bezirk an 2 Turnierspieltagen

-
Ausscheidende Mannschaften spielen LL

-
Platz 4+5 = Ausspielung der Restplätze LL auf Bezirksebene

mC-Jugend 
OL-Vorrunde (Bezirk/gemischt) → OL (Bezirk) / LL (Bezirk)
-
Auszuspielende Plätze auf Kreisebene: 1-4

-
Platz 1+2 = direkt für OL-Vorrunde qualifiziert

-
Platz 3+4: Spielen aus 12 Mannschaften 6 Plätze auf Bezirksebene aus

wA-Jugend 
Modus wird erst im März 2013 festgelegt!
Aufgrund der Einführung der wA BL hat der HV Westfalen den Vertrag zur Regionalliga gekündigt. D.h., dass es ab der kommenden Saison keine wA-Jugend Regionalliga mehr geben wird! Unter der wA BL gibt es dann die wA-Oberliga (Vorrunde) mit 18 Mannschaften (drei 6er Staffeln), die sich nach der Vorrunde in die Oberliga (Plätze 1 und 2 jeder Staffel = 6 Mannschaften) und zwei Landesligastaffeln (á 6 Mannschaften) aufteilen (so wie mit Strukturrefom in 2012 beschlossen - vgl. Veröffentlichung im WH 16/2012).

wB/wC-Jugend 
OL-Vorrunde (Bezirk) → OL (Bezirk) → LL (Bezirk)
Zudem wurde mit Mehrheitsbeschluss des HV-Jugendausschusses die Quali und Staffelzusammensetzung bei der wB/wC geändert:

Statt wie bisher je Bezirk 2 Staffeln á 6 Mannschaften (= insgesamt HV-weit 24 Teams) werden feste Kontingente von jeweils 9 Plätze an die Bezirke Nord/Süd gegeben. Für uns heißt das, dass zunächst im Bezirk nur 9 Plätze (statt 12 ausgespielt werden), im Anschluss aber die Restplätze (19-24) noch HV-weit ausgespielt werden. D.h., dass sich das bisherige Aufteilungsverhältnis Nord/Süd von 12:12 je nach Leistungsstärke (aus Erfahrung - auch aus Gründen der Mannschaftszahlen - eher zu Gunsten des Bezirks Nord) verschieben kann. Bei einer ungeraden Verteilung der Plätze bedeutet das allerdings auch, dass es bereits in der OL-Vorrunde zu einer gemischten Staffel Nord/Süd kommen wird.


-
Auszuspielende Plätze auf Kreisebene: 1-4

-
keine Direktaufsteiger aus dem Kreis

-
Quali auf Bezirksebene: Max. 24 Mannschaften spielen 12 Plätze aus
Letztendlich kann man aber festhalten, dass wir für ALLE Vereine ein möglichst gerechtes Aufstiegssystem vorhalten wollen. D.h., man kann sich im HV auch mit nur einem starken "Vereinsjahrgang" in jedem Jahr für die überkreislichen Spielklassen qualifizieren. Dies zwar zeitlich komprimiert, aber mit meistens mehr als einer Chance. Zum Vergleich: In anderen Landesverbänden gibt es Auf - und Abstiegsregelungen, so dass ich mich mit einem starken Jahrgang vielleicht über die Kreismeisterschaft mal für die Bezirksliga qualifizieren kann, aber dann ja der nächste Jahrgang dort spielen darf/muss. In anderen LV läuft der Spielbetrieb der Saison 2012/13 bspw. am Samstag und am Sonntag muss ich als Verein dann parallel zum laufenden Spielbetrieb mit meiner neuen Mannschaft ein Quali-Spiel austragen.
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Zu den Qualifikationsrunden über Kreisebene kann derzeit noch keine Aussage gemacht werden, da es noch zu viele Unwägbarkeiten gibt, die zu Änderungen führen können. Die Kreisvertreter des Bezirks Nord werden sich mit den Qualifikationsmodalitäten, je nach Zeitfenster, nach dem HV-Jugendtag, bzw. der anschließenden HV-JA Sitzung am 10.03.2013 in Dortmund, beschäftigen.
Bis dahin bitten wir die Vereine, davon abzusehen, die Verantwortlichen des Bezirks Nord mit Fragen zu den Qualifikationen zu kontaktieren, da diese keine Aussage dazu machen werden.
Gütersloh im Februar 2013
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